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 ރައީސުލްޖމުހްޫރއިޔްާގެ އޮފސީް
 މާލެ،         

 ދިވެހިރާއްޖެ.       
 
 
 

 މެންބަރުކަމށަް ކުރިމތަިލމުަށް އެދި ހުށހަަޅާ ފމޯު ޓެކްސް އެޕީލް ޓްރއަިބއިުނަލގުެ  
 
 

                 

 ލޫމާތު މެންބަރުކަމަށްއެދޭ ފަރތާުގެ މަޢު  -1
 

 
             ފ           އ   :  ޖިނސްު   -ށ               ފރުިހމަަ ނަން:    -ހ 
 
 އުޅޭ އެޑްރސެް:   މިހާރު    -ރ          ދއާމިީ އެޑްރސެް:    -ނ 
 
 ރައްޔިތއެްކަން އަންގއަިދޭ ކާޑުގެ ނަނބްަރު:   ދިވެހި   -ޅ              އުފަންވީ މީލދާީ ތާރޚީު:    -ބ 
 
   އެނމްެފަހުން އުޅުނު އެޑްރސެް:   -އ        ޤއަމުީ ނސިްބަތް:     -ކ    
 
          ގެ                   މޯބއަިލް       ފޯނު ނަންބރަު:       -ވ 

 
 

 

 

 ލީމީ ފެންވަރު ތަޢު  -2
 
 

 ލެވެލް( އޭ.   ލެވެލް އަދި )އޯ.  ލީމު ތަޢު   ނަވީ ސާ   -ހ
 

 ގެ ކޮޕީ މފިޯމާއކެު ހުށަހަޅަންވނާެއެވެ.( ސެޓފްކިެޓު ހިމެނޭ އްލިބފިައިވާ ފާސްތަ)
 

 ލެވެލް އޯ.ލެވެލް / އޭ.  ނިމުނު ތާރޚީު  ފެށި  ތރާީޚު  ކިޔެވި މަދރަުސާ/މަރުކަޒުގެ ނަން 

    

    

    

    

    

    

    

  

 
 ފޓޮޯ 
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 އެހނެިހެން ތަމްރީނު   /  ލީމު މތަީ ތަޢު   -ށ
 

ޔުނިވރަސިޓީ  )މިބައިގަ ލިޔާނީ  ކޮލެޖްތަޢު  މަތީ]އި  ކޮލެޖް  [ލީމުދޭ  މރަު  ސަނަދަށް  ،ޓކެްނކިަލް  ތަކަޒު  ކިޔަވައިދޭ  ތަޢުހާސިންތަނުން  ފަދަ  މާއި ލީލކުޮށފްައިވާ 
މރަުތަމރްީނު މީގެތރެޭގައިދޭ  ތަމރްީނުތކަެވެ.  ލިބފިައިވާ  ފާސްތކަުގެ    ،ކަޒުތކަުން  ލިބފިައިވާ  ހިމަނަންވނާެއވެެ.  ތަމރްީނުތައްވެސް  ފރުިހަމކަޮށފްައިވާ    /ރާއްޖޭގައި 

 މފިޯމާއކެު ހުށަހަޅަންވާނއެެވެ.( ،ކޮޕީސަނަދުތކަުގެ 
 

 ކޯހުގެ ނަން 
 ފެންވރަު/   ކޯހުގެ 

 ލބިިފއަިވާ ފާސް 
 ކަޒުގެ ނަން/ޤައމުު ކޯސް ހދެި މަރު  ތރާީޚު   ނިމުނު  ފެށި ތާރޚީު 

     

     

     

     

     

     

     

     

 
 ލޫމާތު ވަޒީފާއާބެހޭ މަޢު  -3
 

 ލޫމާތު  ހާރު އަދާކުރާ ވަޒީފާއާބެހޭ މަޢުމި   -ހ
 

 ލޫމާތު މިބައިގައި ލިޔަންވާނެއެވެ.(  ހޭ މޢަު ވަގުތީ ވަޒފީާތކަާބެ ،އާއިއަމިއްލަ ތަނެއްގައި އަދކާރުާ ދާއިމީ ވަޒފީާ / )ސރަކުރާު
 

 މަގމާު  އަދކާުރާ ތަނުގެ ނަން   ވަޒީފާ 
ލިބުނު    މަގމާު 

 ތާރީޚު 
 ކުރާ މސައަްކަތް  މުސާރަ 
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 ލޫމާތު ޢުކުރިން އަދާކށޮްފައިވާ ވަޒފީާތަކާބެހޭ މަ   -ށ
 

 ތކަުގެ ތރަުތީބުންނެވެ.( / ވޒަފީާކރުާނީ އެންމފެަހުން އަދކާރުި ވަޒފީާފރުިހަމަ )މީގކެރުިން އަދކާޮށފްައިވާ ހރުިހާ ވަޒފީާއެއް މިބައިގައި ލިޔަންވާނެއެވެ. މިބައި
 

 ވަޒީފާއިން ވަކިވި  ސބަބަު  ކުރި މަސއަްކަތް  މުސާރަ  މަގާމު  ވަޒީފާގއަިވީ މއުްދަތު  އަދާކުރި ތަނުގެ ނަން   ވަޒީފާ 

      

      

      

      

 

 ތިމާޢީ ހަރަކާތް އިޖު   –  4
 

 
    : ލިބިފައިވާ ހުނރަު    -ހ 

      
 

 ޝއަުޤުވރެިކަން ހުންނަ ކަންތައްތއަް:    -ށ 
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 އްޔާއއެްގައި ހރަަކާތްތެރިވެފއަިވާނަމަ / ހރަަކާތްތރެިވާނަމަ ޢިއެއްވެސް ޖަމު     -ރ 

ޢިއްޔާގެ   ޖމަު ރަކާތްތެރިވާ ހަ
 ނަން 

ޢިއްޔާގެ ހރަަކާތާ  ޖަމު 
 ގޅުުނު ތރާީޚު 

 ވަކިވި ތރާޚީާއި ސަބަބު  ކުރި މަސައްކަތް  މުސާރަ  ހައިސިއްޔަތު 
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 ލޫމާތުތަކެވެ. ތަކަކީ ތދެު މަޢު ލޫމާތު މުގއަި އަޅުގަނޑު ދީފައިއެވާ މަޢު ފޯ  މި   ، ގެ ގޮތުން މު މެންބރަުކމަަށް ކރުމިަތިލު ޓެކްސް އެޕީލް ޓރްއަިބިއުނަލުގެ   -1
 

 ތރާޚީު:       ސއޮި:                    
 

 

 

 

 ފޯމާއެކު ހުށަހަޅނަްޖެހޭ ތަކެތި:  މި 

 .ގެ އިޤްރރާު މެނބްަރުކަމަށް ކުރމިަތލިާ މީހާ  ގެޓެކްސް އެޕީލް ޓްރއަިބއިުނަލު   .1
 ން އަނގްއަިދޭ ކޑާުގެ ފޓޮޯކޮޕީ ރއަްޔިތއެކްަ ދިވހެި .2
 ޓޯ މި ފމޯގުއަި ތަތކްޮށްފއަި( ފޮ  1ފޓޮޯ )  2ޕސާްޕޯޓު ސއަިޒުގެ  މސަްނުވާ 4ފޮޓޯނގެިތާ  .3
 ފޓޮޯކޮޕީ  )އެކްރެޑޓިްކށޮް، އެޓސެްޓކްޮށްފއަވިާ(  ތަކގުެ ލމީީ ސެޓްފކިޓެުލިބިފއަިވާ ތަޢު  .4
 ( ރކެޑޯުތަކަށވްުން  ދކޫޮށްފއަވިާ  ފަހުން  ތރާީހަށވްުރެ ކުރި   އިޢލުާން). ފމޯްރކިޯޑު  .  ފުރހިމަަކޮށފްއަިވާ ކުށއާި ދަރނަީގެ 5
 ސިޔާސީ ޕާޓއީއެްގއަި ރޖަސިްޓރަީ ވފެއަިވޭތޯ ބެލުމަށް އލިެކޝްަނސްް ކމޮިޝަނނުް ސާފކުުރަނޖްެހޭ ފމޯު..  6
 .  ވނަަވރަު )ސީ.ވީ.( 7

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


